



守好防疫关 国庆一起嗨

国庆长假将至,不少人都向往着诗和远方。但是,大家乐享假期的同时,疫情防控不能跟着“放假”。出行前、旅途中有哪些注意事项?入(返)闽人员有哪些防疫要求?什么情况需要做核酸检测?近日,省应对新冠肺炎疫情工作指挥部印发《福建省2022年国庆假期及前后疫情防控若干措施》。对标这些措施,把防控的弦再绷一绷,把规定动作都做到位,我们一定能过一个安全、快乐、文明的假期。

(一醉)



倡导群众本地过节

省内均为常态化防控状态下,省内人员在健康码绿码、体温正常、做好个人防护前提下可以在省内有序流动。

倡导群众国庆假期在本地过节,避免前往境外和省内外中高风险区及所在县(市、区)。

省内从事高风险岗位人员出行前要向所在社区、村(居)委员会和所在单位报备,满足脱离工作岗位7天以上并持48小时核酸检测阴性证明可在我省有序流动。

省外返校须3天2检

国庆假期期间不限制外省籍师生员工返乡,所在城市有高中低风险区的外省籍师生员工原则上不返乡。

节后省外师生员工应持48小时内核酸检测阴性证明返闽,返校途中有经过高中风险区的要向学校报备。学校对省外返校人员要排查旅居史和接触史。

节后省外返校师生员工,抵达我省后自觉进行“落地检”,返校后由所在学校组织进行3天2检(间隔24小时以上)。

积极配合“落地检”

国庆假期及前后,旅客乘坐飞机、高铁、列车、跨省长途客运汽车、跨省客运船舶等交通工具,均需持48小时内核酸检测阴性证明。

省外入(返)闽人员实行“落地检”。

对从我省口岸入境的人员严格落实“7+3”健康管理措施,即7天集中医学观察+3天居家健康监测。

对来自省外高风险区入(返)闽人员实施7天集中医学观察,对中风险区入(返)闽人员实施7天居家医学观察,对低风险区入(返)闽人员实施3天2检(间隔24小时以上)。

鼓励在省内周边游

鼓励群众在省内周边游,各景区景点要科学合理设置游客接待上限,严格落实预约、限流等要求和扫码验码、定期清洁等措施。

旅行社不得组团前往有中高风险区的县(市、区、旗)旅游。

入住宾馆、酒店和进入旅游景区要查验72小时核酸检测阴性证明。对未持有72小时核酸检测阴性证明的游客,要引导就近采样。

重点场所扫码入场

影院、酒吧、KTV等娱乐场所,公园、景区等旅游景点,商场超市、餐饮服务人员密集的公共场所,医院(包括门诊部)、基层医疗卫生机构、诊所、零售药店等重点机构扫码入场。

倡导群众从简举办婚嫁嫁娶,尽量减少人员聚集。举办、参加聚集性活动的相关人员需扫码登记、查验48小时内核酸检测阴性证明。

古田会议永放光芒

